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EN

Thank you for choosing Proove Gaming! Please read the user manual carefully before using 
the product.

Product parameters

Material: ABS
Number of buttons: 6
Type of buttons: Kailh Black Mamba
Button life: 80 million clicks
Sensor: PixArt 3325
Sensitivity: 800-10000 DPI
Acceleration: 20G(max)
Polling rate: 1000Hz/s
Encoder: TTC Gold Dustproof 
Operating voltage: 3.7V
Port: Type-C
Battery type: polymer
Battery capacity: 500mAh
Operating time (wireless mode): ~140 h
Charging time: ~2 h
Connection type: 2.4GHz+USB
Cable: Type-C
Cable length: 1.5m
Compatible OS: Windows, Linux, MacOS
Product size: 127x40x65mm
Weight: 69g

Package

• Mouse x1
• Mouse skates x1
• Dongle 2.4GHz x1
• Paracord cable x1
• Warranty card x1
• User manual x1
• Stickers x1

Product details

1. Mode switch
2. Dongle area
3. DPI button

4. Right button
5. Left button
6. Scroll/Middle button
7. Side front button
8. Side back button
9. LED-indicator

Product operation

Wired connection:
1. Set the switch to USB mode.
2. Connect the mouse to the computer's USB port.
3. The computer will detect the mouse automatically.

2.4GHz connection:
1. Set the switch to 2.4GHz mode.
2. Connect the transmitter to the computer's USB port

DPI change button

Use to switch between predefined DPI profiles.
800 – red
1600 – green
3200 – blue
4800 – azure
6400 – pink
8000 – yellow
10000 – purple

Warning

• Do not open or modify the product
• Do not disassemble the product or attempt to service it yourself
• If the product is used in an environment whose temperature is outside the permissible 

range, turn off the device and wait until the operating temperature stabilizes within the 
specified range.

• Do not allow liquids to get on the product

Failure to observe the operating instructions may result in malfunctioning of the product and 
void the warranty.
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ES

Gracias por elegir Proove Gaming. Lea atentamente el manual de usuario antes de utilizar el 
producto.

PARÁMETROS DEL PRODUCTO

Material: ABS
Número de botones: 6
Tipo de botón: Kailh Black Mamba
Duración de los botones: 80 millones de pulsaciones
Sensor: PixArt 3325
Sensibilidad: 800-10000 DPI
Aceleración: 20G(max)
Tiempo de respuesta: 1000Hz/s
Encoder: TTC Gold Dustproof  
Voltaje de funcionamiento: 3.7V
Puerto: Type-C
Tipo de batería: polímero
Capacidad de la batería: 500mAh
Tiempo de trabajo (modo inalámbrico): ~140 h
Tiempo de carga: ~2 h
Tipo de conexión: 2.4GHz+USB
Cable: Type-C
Longitud del cable: 1.5m
Compatible OS: Windows, Linux, MacOS
Tamaño del producto: 127x40x65mm
Peso: 69g

PAQUETE

• Ratón x1
• Deslizadores x1
• Dongle 2.4GHz x1
• Cable Paracord x1
• Tarjeta de garantía x1
• Manual del usuario x1
• Pegatinas x1 

DETALLES DEL PRODUCTO

1. Conmutador de modo
2. Área del dongle
3. Botón DPI

4. Botón derecho
5. Botón izquierdo
6. Botón de desplazamiento/botón central
7. Botón frontal lateral
8. Botón lateral trasero
9. Indicador LED

FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO

Conexión por cable:
1. Ponga el conmutador en modo USB.
2. Conecte el ratón a un puerto USB de su ordenador.
3. El ordenador detectará el ratón automáticamente

Conexión de 2.4GHz:
1. Ponga el conmutador en modo 2.4GHz.
2. Conecte el transmisor al puerto USB del ordenador.

BOTÓN DE CAMBIO DE DPI

Permite cambiar entre los perfiles DPI preestablecidos.
800 - rojo
1600 - verde
3200 - azul
4800 - azul
6400 - rosa
8000 - amarillo
10000 - violeta

ADVERTENCIA

• No abra ni modifique el producto
• No desmonte el producto ni intente repararlo usted mismo.
• Si el producto se utiliza en un entorno en el que la temperatura está fuera del rango 

permitido, apáguelo y espere hasta que la temperatura de funcionamiento se estabilice 
dentro del rango especificado.

• No permita que los líquidos entren en contacto con el producto.

El incumplimiento de las instrucciones de uso puede provocar el mal funcionamiento del 
producto y anular la garantía.

3

2

1

465

7
3

8

9



Gracias por elegir Proove Gaming. Lea atentamente el manual de usuario antes de utilizar el 
producto.

PARÁMETROS DEL PRODUCTO

Material: ABS
Número de botones: 6
Tipo de botón: Kailh Black Mamba
Duración de los botones: 80 millones de pulsaciones
Sensor: PixArt 3325
Sensibilidad: 800-10000 DPI
Aceleración: 20G(max)
Tiempo de respuesta: 1000Hz/s
Encoder: TTC Gold Dustproof  
Voltaje de funcionamiento: 3.7V
Puerto: Type-C
Tipo de batería: polímero
Capacidad de la batería: 500mAh
Tiempo de trabajo (modo inalámbrico): ~140 h
Tiempo de carga: ~2 h
Tipo de conexión: 2.4GHz+USB
Cable: Type-C
Longitud del cable: 1.5m
Compatible OS: Windows, Linux, MacOS
Tamaño del producto: 127x40x65mm
Peso: 69g

PAQUETE

• Ratón x1
• Deslizadores x1
• Dongle 2.4GHz x1
• Cable Paracord x1
• Tarjeta de garantía x1
• Manual del usuario x1
• Pegatinas x1 

DETALLES DEL PRODUCTO

1. Conmutador de modo
2. Área del dongle
3. Botón DPI

4. Botón derecho
5. Botón izquierdo
6. Botón de desplazamiento/botón central
7. Botón frontal lateral
8. Botón lateral trasero
9. Indicador LED

FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO

Conexión por cable:
1. Ponga el conmutador en modo USB.
2. Conecte el ratón a un puerto USB de su ordenador.
3. El ordenador detectará el ratón automáticamente

Conexión de 2.4GHz:
1. Ponga el conmutador en modo 2.4GHz.
2. Conecte el transmisor al puerto USB del ordenador.

BOTÓN DE CAMBIO DE DPI

Permite cambiar entre los perfiles DPI preestablecidos.
800 - rojo
1600 - verde
3200 - azul
4800 - azul
6400 - rosa
8000 - amarillo
10000 - violeta

ADVERTENCIA

• No abra ni modifique el producto
• No desmonte el producto ni intente repararlo usted mismo.
• Si el producto se utiliza en un entorno en el que la temperatura está fuera del rango 

permitido, apáguelo y espere hasta que la temperatura de funcionamiento se estabilice 
dentro del rango especificado.

• No permita que los líquidos entren en contacto con el producto.

El incumplimiento de las instrucciones de uso puede provocar el mal funcionamiento del 
producto y anular la garantía.

4



DE
Vielen Dank, dass Sie sich für Proove Gaming entschieden haben! Bitte lesen Sie das 
Benutzerhandbuch sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden.

PRODUKT-PARAMETER

Material: ABS
Anzahl der Tasten: 6
Tastenart: Kailh Black Mamba
Lebensdauer der Tasten: 80 Millionen Betätigungen
Sensor: PixArt 3325
Empfindlichkeit: 800-10000 DPI
Beschleunigung: 20G(max)
Reaktionszeit: 1000Hz/s
Encoder: TTC Gold Dustproof 
Betriebsspannung: 3.7V
Anschluss: Type-C
Batterietyp: Polymer
Batteriekapazität: 500mAh
Betriebszeit (drahtloser Modus): ~140 Std
Aufladezeit: ~2 Std
Verbindungsart: 2.4GHz+USB
Kabel: Type-C
Kabellänge: 1.5m
Kompatible OS: Windows, Linux, MacOS
Produktgröße: 127x40x65mm
Gewicht: 69g

PAKET

• Maus x1
• Maus-Skates x1
• Dongle 2.4GHz x1
• Paracord-Kabel x1
• Garantiekarte x1
• Benutzerhandbuch x1
• Aufkleber x1

EINZELHEITEN ZUM PRODUKT

1. Modus-Schalter
2. Dongle-Bereich
3. DPI-Taste

4. Rechte Taste
5. Linke Taste
6. Scrolltaste/Mitteltaste
7. Seitliche Vordertaste
8. Seitliche Taste hinten
9. LED-Anzeige

BETRIEB DES PRODUKTS

Kabelgebundene Verbindung:
1. Stellen Sie den Schalter auf USB-Modus.
2. Schließen Sie die Maus an einen USB-Anschluss Ihres Computers an.
3. Der Computer wird die Maus automatisch erkennen.

2.4GHz-Verbindung:
1. Stellen Sie den Schalter auf den 2.4GHz-Modus.
2. Schließen Sie den Sender an den USB-Anschluss des Computers an

DPI-ÄNDERUNGSTASTE

Dient zum Umschalten zwischen voreingestellten DPI-Profilen.
800 - rot
1600 - grün
3200 - blau
4800 - azur
6400 - rosa
8000 - gelb
10000 - violett

WARNUNG

• Öffnen oder modifizieren Sie das Produkt nicht.
• Zerlegen Sie das Produkt nicht und versuchen Sie nicht, es selbst zu warten.
• Wenn das Produkt in einer Umgebung verwendet wird, in der die Temperatur außerhalb 

des zulässigen Bereichs liegt, schalten Sie das Produkt aus und warten Sie, bis sich die 
Betriebstemperatur innerhalb des angegebenen Bereichs stabilisiert hat.

• Vermeiden Sie, dass Flüssigkeiten mit dem Gerät in Berührung kommen.

Die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung kann zu Fehlfunktionen des Produkts und zum 
Erlöschen der Garantie führen.
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Merci d'avoir choisi Proove Gaming! Veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation avant 
d'utiliser le produit.

PARAMÈTRES DU PRODUIT

Matériau: ABS
Nombre de boutons: 6
Type de bouton: Kailh Black Mamba
Durée de vie des boutons: 80 millions de pressions
Capteur: PixArt 3325
Sensibilité: 800-10000 DPI
Accélération: 20G(max)
Temps de réponse: 1000Hz/s
Encoder: TTC Gold Dustproof  
Tension de fonctionnement: 3.7V
Port: Type-C
Type de batterie: polymère
Capacité de la batterie: 500mAh
Durée de fonctionnement (mode sans fil): ~140h
Temps de charge: ~2 h
Type de connexion: 2.4GHz+USB
Câble: Type-C
Longueur du câble: 1.5m
Compatible OS: Windows, Linux, MacOS
Taille du produit: 127x40x65mm
Poids: 69g

PAQUET

• Souris x1
• Glissières x1
• Dongle 2.4GHz x1
• Câble paracorde x1
• Carte de garantie x1
• Mode d'emploi x1
• Autocollants x1

DÉTAILS DU PRODUIT

1. Commutateur de mode
2. Zone dongle
3. Bouton DPI

4. Bouton droit
5. Bouton gauche
6. Bouton de défilement/milieu
7. Bouton latéral avant
8. Bouton latéral arrière
9. Indicateur LED

FONCTIONNEMENT DU PRODUIT 

Connexion filaire:
1. Mettez le commutateur en mode USB.
2. Connectez la souris à un port USB de votre ordinateur.
3. L'ordinateur détectera automatiquement la souris.

Connexion 2.4GHz:
1. Réglez le commutateur sur le mode 2.4GHz.
2. Connectez l'émetteur au port USB de l'ordinateur.

BOUTON DE CHANGEMENT DE DPI

Utilisé pour basculer entre les profils DPI prédéfinis.
800 - rouge
1600 - vert
3200 - bleu
4800 - azur
6400 - rose
8000 - jaune
10000 - violet

AVERTISSEMENT

• Ne pas ouvrir ou modifier le produit
• Ne pas démonter le produit ni tenter de le réparer soi-même.
• Si le produit est utilisé dans un environnement où la température est en dehors de la 

plage autorisée, éteignez-le et attendez que la température de fonctionnement se stabilise 
dans la plage spécifiée.

• Ne laissez pas de liquides entrer en contact avec le produit.

Le non-respect des instructions d'utilisation peut entraîner un dysfonctionnement du produit 
et annuler la garantie.
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5. 左按钮
6. 滚动/中间按钮
7. 正面侧面按钮
8. 背面侧面按钮
9. LED指示灯

设备操作

有线连接:
1. 将开关设置为USB模式. 
2. 将鼠标连接到计算机的USB端口. 
3. 计算机将自动检测到鼠标. 

2.4GHz 连接:
1. 将开关设置为2.4模式. 
2. 将发射器连接到计算机的USB端口. 

DPI更改按钮

用于在预定义的DPI配置文件之间切换. 
800 – 红色
1600 – 绿色
3200 – 蓝色
4800 – 天蓝
6400 – 粉红
8000 – 黄色
10000 – 紫色

警告

• 请勿打开或改装产品
• 请勿自行拆卸产品或尝试维修
• 如果产品在超出允许温度范围的环境中使用，请关闭设备，待工作温度稳定在指定范围内后

再使用. 
• 请勿让液体溅到产品上

不遵守操作说明可能导致产品故障并使保修失效. 

CH

感谢您选择 Proove Gaming！请在使用前仔细阅读用户手册. 

产品参数

材料: ABS 
按钮数量: 6 
按钮类型: Kailh Black Mamba
按钮寿命: 8000 万次按压 
传感器: PixArt 3325 
灵敏度: 800-10000 DPI 
加速度: 20G(max)
响应时间: 1000Hz/s
编码器: TTC Gold Dustproof  
工作电压: 3.7V
端口: Type-C 
电池类型: 聚合物 
电池容量: 500mAh 
工作时间 (无线模式): ~140 小时
充电时间: ~2 小时 
连接类型: 2.4GHz+USB 
线缆: Type-C 
线缆长度: 1.5m
兼容操作系统: Windows, Linux, MacOS 
产品尺寸: 127x40x65mm
重量: 69g

配件

• 鼠标 x1
• 鼠标滑轨 x1
• 2.4GHz 加密狗 x1
• 缆线 x1
• 保修卡 x1
• 说明书 x1
• 贴纸 x1 

产品详情 

1. 模式切换
2. 加密狗区域
3. DPI按钮
4. 右按钮
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AR

شكراً لاختیارك  Gaming Proove! یرُجى قراءة دلیل المستخدم بعنایة قبل استخدام المنتج.

معلمات المنتج
 

 ABS :المادة
عدد الأزرار: 6 

 Kailh Black Mamba :نوع الزر
عمر الزر: 80 ملیون ضغطة 

PixArt 3325 :المستشعر
DPI 10000-800 :الحساسیة

20G :التسارع
1000Hz/s :زمن الاستجابة

  TTC Gold Dustproof :أداة التشفیر
3.7V :جھد التشغیل

Type-C :المنفذ
نوع البطاریة: بولیمر 

500mAh :سعة البطاریة
وقت التشغیل (الوضع اللاسلكي): ~ 140 ساعة

وقت الشحن: ~2 ساعة 
2.4GHz+USB :نوع الاتصال

Type-C :الكابل
1.5m :طول الكابل

 Windows, Linux, MacOS :نظام التشغیل المتوافق
127x40x60mm :حجم المنتج

69g :الوزن

علیة
 
فأر ×1•
انزلاقات للفأرة ×1•
دونجل 2.4 جیجا ھرتز ×1•
كابل باراكورد ×1•
بطاقة الضمان ×1 •
دلیل المستخدم ×1•
ملصقات ×1 •

تفاصیل المنتج
 

مفتاح تبدیل الوضع1.

منطقة الدونجل2.

.3DPI زر

الزر الأیمن4.

الزر الأیسر5.

زر التمریر/الزر الأوسط6.

الزر الأمامي الجانبي7.

الزر الخلفي الجانبي8.

.9LED مؤشر

تشغیل المنتج

توصیل سلكي:
.1.USB ااضبط المفتاح على وضع
قم بتوصیل الماوس بمنفذ USB الخاص بالكمبیوتر.2.
سیكتشف الكمبیوتر الماوس تلقائیاً.3.

اتصال 2.4 جیجا ھرتز
اضبط المفتاح على الوضع 1.2.4.
قم بتوصیل جھاز الإرسال بمنفذ USB بالكمبیوتر2.

DPI زر تغییر

یسُتخدم للتبدیل بین ملفات تعریف DPI المحددة مسبقاً.
800 - أحمر

1600 - أخضر
3200 - أزرق

4800 - أزرق سماوي
6400 - وردي
8000 - أصفر

10000 - أرجواني

تحذیر

لا تقم بفتح المنتج أو تعدیلھ•
  لا تقم بفك المنتج أو محاولة صیانتھ بنفسك.•
  إذا تم استخدام المنتج في بیئة تكون درجة حرارتھا خارج النطاق المسموح بھ، قم بإیقاف تشغیل الجھاز وانتظر حتى تستقر درجة •

حرارة التشغیل ضمن النطاق المحدد.
  لا تسمح للسوائل بالوصول إلى المنتج.•

القد یؤدي عدم اتباع تعلیمات الاستخدام إلى حدوث خلل في المنتج وإبطال الضمان.
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شكراً لاختیارك  Gaming Proove! یرُجى قراءة دلیل المستخدم بعنایة قبل استخدام المنتج.

معلمات المنتج
 

 ABS :المادة
عدد الأزرار: 6 

 Kailh Black Mamba :نوع الزر
عمر الزر: 80 ملیون ضغطة 

PixArt 3325 :المستشعر
DPI 10000-800 :الحساسیة

20G :التسارع
1000Hz/s :زمن الاستجابة

  TTC Gold Dustproof :أداة التشفیر
3.7V :جھد التشغیل

Type-C :المنفذ
نوع البطاریة: بولیمر 

500mAh :سعة البطاریة
وقت التشغیل (الوضع اللاسلكي): ~ 140 ساعة

وقت الشحن: ~2 ساعة 
2.4GHz+USB :نوع الاتصال

Type-C :الكابل
1.5m :طول الكابل

 Windows, Linux, MacOS :نظام التشغیل المتوافق
127x40x60mm :حجم المنتج

69g :الوزن

علیة
 
فأر ×1•
انزلاقات للفأرة ×1•
دونجل 2.4 جیجا ھرتز ×1•
كابل باراكورد ×1•
بطاقة الضمان ×1 •
دلیل المستخدم ×1•
ملصقات ×1 •

تفاصیل المنتج
 

مفتاح تبدیل الوضع1.

منطقة الدونجل2.

.3DPI زر

الزر الأیمن4.

الزر الأیسر5.

زر التمریر/الزر الأوسط6.

الزر الأمامي الجانبي7.

الزر الخلفي الجانبي8.

.9LED مؤشر

تشغیل المنتج

توصیل سلكي:
.1.USB ااضبط المفتاح على وضع
قم بتوصیل الماوس بمنفذ USB الخاص بالكمبیوتر.2.
سیكتشف الكمبیوتر الماوس تلقائیاً.3.

اتصال 2.4 جیجا ھرتز
اضبط المفتاح على الوضع 1.2.4.
قم بتوصیل جھاز الإرسال بمنفذ USB بالكمبیوتر2.

DPI زر تغییر

یسُتخدم للتبدیل بین ملفات تعریف DPI المحددة مسبقاً.
800 - أحمر

1600 - أخضر
3200 - أزرق

4800 - أزرق سماوي
6400 - وردي
8000 - أصفر

10000 - أرجواني

تحذیر

لا تقم بفتح المنتج أو تعدیلھ•
  لا تقم بفك المنتج أو محاولة صیانتھ بنفسك.•
  إذا تم استخدام المنتج في بیئة تكون درجة حرارتھا خارج النطاق المسموح بھ، قم بإیقاف تشغیل الجھاز وانتظر حتى تستقر درجة •

حرارة التشغیل ضمن النطاق المحدد.
  لا تسمح للسوائل بالوصول إلى المنتج.•

القد یؤدي عدم اتباع تعلیمات الاستخدام إلى حدوث خلل في المنتج وإبطال الضمان.
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PL
Dziękujemy za wybranie Proove Gaming! Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy 
uważnie przeczytać instrukcję obsługi.

PARAMETRY PRODUKTU

Materiał: ABS
Liczba przycisków: 6
Typ przycisku: Kailh Black Mamba
Żywotność przycisku: 80 milionów naciśnięć
Czujnik: PixArt 3325
Czułość: 800-10000 DPI
Przyspieszenie: 20G
Czas reakcji: 1000Hz/s
Encoder: TTC Gold Dustproof 
Napięcie robocze: 3.7V
Port: Type-C
Typ baterii: polimerowa
Pojemność baterii: 500mAh
Czas pracy (tryb bezprzewodowy): ~140 godz
Czas ładowania: ~2 godz
Typ połączenia: 2.4GHz+USB
Kabel: Type-C
Długość kabla: 1.5m
Kompatybilny OS: Windows, Linux, MacOS
Rozmiar produktu: 127x40x65mm
Waga: 69g

PAKIET

1. Mysz x1
2. Ślizgacze x1
3. Dongle 2.4GHz x1
4. Kabel paracord x1
5. Karta gwarancyjna x1
6. Podręcznik użytkownika x1
7. Naklejki x1 

SZCZEGÓŁY PRODUKTU

1. Przełącznik trybu
2. Obszar klucza sprzętowego
3. Przycisk DPI

4. Prawy przycisk
5. Lewy przycisk
6. Przycisk przewijania/środkowy
7. Boczny przycisk przedni
8. Boczny przycisk tylny
9. Wskaźnik LED

DZIAŁANIE PRODUKTU

Połączenie przewodowe:
1. Ustaw przełącznik w tryb USB.
2. Podłącz mysz do portu USB komputera.
3. Komputer wykryje mysz automatycznie

Połączenie 2.4GHz:
1. Ustaw przełącznik na tryb 2.4GHz.
2. Podłącz nadajnik do portu USB komputera

PRZYCISK ZMIANY DPI

Służy do przełączania między predefiniowanymi profilami DPI.
800 - czerwony
1600 - zielony
3200 - niebieski
4800 - lazurowy
6400 - różowy
8000 - żółty
10000 - fioletowy

OSTRZEŻENIE

• Nie otwierać ani nie modyfikować produktu
• Nie demontować produktu ani nie podejmować prób samodzielnego serwisowania.
• Jeśli produkt jest używany w środowisku, którego temperatura wykracza poza 

dopuszczalny zakres, należy wyłączyć urządzenie i poczekać, aż temperatura robocza 
ustabilizuje się w określonym zakresie.

• Nie dopuszczać do przedostania się płynów na produkt

Nieprzestrzeganie instrukcji obsługi może spowodować nieprawidłowe działanie produktu i 
unieważnienie gwarancji.
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Dziękujemy za wybranie Proove Gaming! Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy 
uważnie przeczytać instrukcję obsługi.

PARAMETRY PRODUKTU

Materiał: ABS
Liczba przycisków: 6
Typ przycisku: Kailh Black Mamba
Żywotność przycisku: 80 milionów naciśnięć
Czujnik: PixArt 3325
Czułość: 800-10000 DPI
Przyspieszenie: 20G
Czas reakcji: 1000Hz/s
Encoder: TTC Gold Dustproof 
Napięcie robocze: 3.7V
Port: Type-C
Typ baterii: polimerowa
Pojemność baterii: 500mAh
Czas pracy (tryb bezprzewodowy): ~140 godz
Czas ładowania: ~2 godz
Typ połączenia: 2.4GHz+USB
Kabel: Type-C
Długość kabla: 1.5m
Kompatybilny OS: Windows, Linux, MacOS
Rozmiar produktu: 127x40x65mm
Waga: 69g

PAKIET

1. Mysz x1
2. Ślizgacze x1
3. Dongle 2.4GHz x1
4. Kabel paracord x1
5. Karta gwarancyjna x1
6. Podręcznik użytkownika x1
7. Naklejki x1 

SZCZEGÓŁY PRODUKTU

1. Przełącznik trybu
2. Obszar klucza sprzętowego
3. Przycisk DPI

4. Prawy przycisk
5. Lewy przycisk
6. Przycisk przewijania/środkowy
7. Boczny przycisk przedni
8. Boczny przycisk tylny
9. Wskaźnik LED

DZIAŁANIE PRODUKTU

Połączenie przewodowe:
1. Ustaw przełącznik w tryb USB.
2. Podłącz mysz do portu USB komputera.
3. Komputer wykryje mysz automatycznie

Połączenie 2.4GHz:
1. Ustaw przełącznik na tryb 2.4GHz.
2. Podłącz nadajnik do portu USB komputera

PRZYCISK ZMIANY DPI

Służy do przełączania między predefiniowanymi profilami DPI.
800 - czerwony
1600 - zielony
3200 - niebieski
4800 - lazurowy
6400 - różowy
8000 - żółty
10000 - fioletowy

OSTRZEŻENIE

• Nie otwierać ani nie modyfikować produktu
• Nie demontować produktu ani nie podejmować prób samodzielnego serwisowania.
• Jeśli produkt jest używany w środowisku, którego temperatura wykracza poza 

dopuszczalny zakres, należy wyłączyć urządzenie i poczekać, aż temperatura robocza 
ustabilizuje się w określonym zakresie.

• Nie dopuszczać do przedostania się płynów na produkt

Nieprzestrzeganie instrukcji obsługi może spowodować nieprawidłowe działanie produktu i 
unieważnienie gwarancji.
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UA 4. Права кнопка
5. Ліва кнопка
6. Прокрутка/середня кнопка
7. Бічна передня кнопка
8. Бічна задня кнопка
9. LED-індикатор

ЕКСПЛУАТАЦІЯ ПРИСТРОЮ

Дротове підключення:
1. Встановіть перемикач у режим USB.
2. Підключіть мишу до USB-порту комп'ютера.
3. Комп'ютер виявить мишу автоматично.

Підключення на частоті 2.4ГГц:
1. Встановіть перемикач у режим 2.4ГГц.
2. Підключіть передавач до USB-порту комп'ютера.

КНОПКА ЗМІНИ DPI

Використовуйте для перемикання між попередньо визначеними профілями DPI.
800 - червоний
1600 - зелений
3200 - синій
4800 - блакитний
6400 - рожевий
8000 - жовтий
10000 - фіолетовий
 
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ

• Не відкривайте та не модифікуйте виріб
• Не розбирайте виріб і не намагайтеся самостійно його обслуговувати
• Якщо виріб використовується в середовищі, температура якого виходить за межі 

допустимого діапазону, вимкніть пристрій і зачекайте, поки робоча температура 
стабілізується в межах зазначеного діапазону.

• Не допускайте потрапляння рідини на виріб

Порушення правил експлуатації може призвести до втрати працездатності продукту та 
втрати гарантії.
 

Дякуємо, що обрали Proove Gaming! Будь ласка, уважно прочитайте посібник 
користувача перед використанням продукту.

ПАРАМЕТРИ ПРОДУКТУ

Матеріал: ABS
Кількість кнопок: 6
Тип кнопок: Kailh Black Mamba
Термін служби кнопок: 80 мільйонів натискань
Сенсор: PixArt 3325
Чутливість: 800-10000 DPI
Прискорення: 20G
Час відгуку: 1000Гц/с
Енкодер: TTC Gold Dustproof  
Робоча напруга: 3.7V
Порт: Type-C
Тип акумулятора: полімер
Ємність акумулятора: 500мАг
Час роботи (бездротовий режим): ~140 год
Час заряджання: ~2 год
Тип з'єднання: 2.4ГГц+USB
Кабель: Type-C
Довжина кабелю: 1.5м
Сумісні ОС: Windows, Linux, MacOS
Розмір продукту: 127x40x65мм
Вага: 69г

КОМПЛЕКТАЦІЯ

• Миша x1
• Глайди для миші x1
• Донгл 2.4GHz x1
• Паракордовий кабель x1
• Гарантійний талон x1
• Посібник користувача х1
• Наліпки х1

ДЕТАЛІ ПРОДУКТУ

1. Перемикач режимів
2. Місце збереження трансмітера
3. Кнопка DPI
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4. Права кнопка
5. Ліва кнопка
6. Прокрутка/середня кнопка
7. Бічна передня кнопка
8. Бічна задня кнопка
9. LED-індикатор

ЕКСПЛУАТАЦІЯ ПРИСТРОЮ

Дротове підключення:
1. Встановіть перемикач у режим USB.
2. Підключіть мишу до USB-порту комп'ютера.
3. Комп'ютер виявить мишу автоматично.

Підключення на частоті 2.4ГГц:
1. Встановіть перемикач у режим 2.4ГГц.
2. Підключіть передавач до USB-порту комп'ютера.

КНОПКА ЗМІНИ DPI

Використовуйте для перемикання між попередньо визначеними профілями DPI.
800 - червоний
1600 - зелений
3200 - синій
4800 - блакитний
6400 - рожевий
8000 - жовтий
10000 - фіолетовий
 
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ

• Не відкривайте та не модифікуйте виріб
• Не розбирайте виріб і не намагайтеся самостійно його обслуговувати
• Якщо виріб використовується в середовищі, температура якого виходить за межі 

допустимого діапазону, вимкніть пристрій і зачекайте, поки робоча температура 
стабілізується в межах зазначеного діапазону.

• Не допускайте потрапляння рідини на виріб

Порушення правил експлуатації може призвести до втрати працездатності продукту та 
втрати гарантії.
 

Дякуємо, що обрали Proove Gaming! Будь ласка, уважно прочитайте посібник 
користувача перед використанням продукту.

ПАРАМЕТРИ ПРОДУКТУ

Матеріал: ABS
Кількість кнопок: 6
Тип кнопок: Kailh Black Mamba
Термін служби кнопок: 80 мільйонів натискань
Сенсор: PixArt 3325
Чутливість: 800-10000 DPI
Прискорення: 20G
Час відгуку: 1000Гц/с
Енкодер: TTC Gold Dustproof  
Робоча напруга: 3.7V
Порт: Type-C
Тип акумулятора: полімер
Ємність акумулятора: 500мАг
Час роботи (бездротовий режим): ~140 год
Час заряджання: ~2 год
Тип з'єднання: 2.4ГГц+USB
Кабель: Type-C
Довжина кабелю: 1.5м
Сумісні ОС: Windows, Linux, MacOS
Розмір продукту: 127x40x65мм
Вага: 69г

КОМПЛЕКТАЦІЯ

• Миша x1
• Глайди для миші x1
• Донгл 2.4GHz x1
• Паракордовий кабель x1
• Гарантійний талон x1
• Посібник користувача х1
• Наліпки х1

ДЕТАЛІ ПРОДУКТУ

1. Перемикач режимів
2. Місце збереження трансмітера
3. Кнопка DPI
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RU
Спасибо, что выбрали Proove Gaming! Пожалуйста, внимательно прочитайте 
руководство пользователя перед использованием продукта.

ПАРАМЕТРЫ ПРОДУКТА

Материал: ABS
Количество кнопок: 6
Тип кнопок: Kailh Black Mamba
Срок службы кнопок: 80 миллионов нажатий
Сенсор: PixArt 3325
Чувствительность: 800-10000 DPI
Ускорение: 20G
Время отклика: 1000Гц/с
Энкодер: TTC Gold Dustproof  
Рабочее напряжение: 3.7V
Порт: Type-C
Тип аккумулятора: полимер
Емкость аккумулятора: 500мАч
Время работы (беспроводной режим): ~140 ч
Время зарядки: ~2 ч
Тип подключения: 2.4GHz+USB
Кабель: Type-C
Длина кабеля: 1.5м
Совместимые ОС: Windows, Linux, MacOS
Размер продукта: 127x40x65мм
Вес: 69г

КОМПЛЕКТАЦИЯ

• Мышка x1
• Глайды для мыши x1
• Донгл 2.4 ГГц x1
• Паракордовый кабель x1
• Гарантийный талон x1
• Руководство пользователя х1
• Стикеры х1

ДЕТАЛИ ПРОДУКТА

1. Переключатель режимов
2. Место хранения трансмиттера
3. Кнопка DPI

4. Правая кнопка
5. Левая кнопка
6. Кнопка прокрутки/средняя кнопка
7. Боковая передняя кнопка
8. Боковая задняя кнопка
9. LED-индикатор

ЭКСПЛУАТАЦИЯ ПРОДУКТА

Проводное подключение:
1. Установите переключатель в режим USB.
2. Подключите мышь к USB-порту компьютера.
3. Компьютер обнаружит мышь автоматически.

Подключение на частоте 2.4ГГц:
1. Установите переключатель в режим 2.4ГГц.
2. Подключите передатчик к USB-порту компьютера.

КНОПКА ИЗМЕНЕНИЯ DPI

Используется для переключения между предустановленными профилями DPI.
800 - красный
1600 - зеленый
3200 - синий
4800 - лазурный
6400 - розовый
8000 - желтый
10000 - фиолетовый

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

• Не вскрывайте и не модифицируйте изделие
• Не разбирайте устройство и не пытайтесь обслуживать его самостоятельно
• Если устройство используется в среде, температура которой выходит за пределы 

допустимого диапазона, выключите устройство и подождите, пока рабочая 
температура не стабилизируется в пределах указанного диапазона.

• Не допускайте попадания жидкостей на изделие

Нарушение правил эксплуатации может привести к потере работоспособности продукта 
и потере гарантии.
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Спасибо, что выбрали Proove Gaming! Пожалуйста, внимательно прочитайте 
руководство пользователя перед использованием продукта.

ПАРАМЕТРЫ ПРОДУКТА

Материал: ABS
Количество кнопок: 6
Тип кнопок: Kailh Black Mamba
Срок службы кнопок: 80 миллионов нажатий
Сенсор: PixArt 3325
Чувствительность: 800-10000 DPI
Ускорение: 20G
Время отклика: 1000Гц/с
Энкодер: TTC Gold Dustproof  
Рабочее напряжение: 3.7V
Порт: Type-C
Тип аккумулятора: полимер
Емкость аккумулятора: 500мАч
Время работы (беспроводной режим): ~140 ч
Время зарядки: ~2 ч
Тип подключения: 2.4GHz+USB
Кабель: Type-C
Длина кабеля: 1.5м
Совместимые ОС: Windows, Linux, MacOS
Размер продукта: 127x40x65мм
Вес: 69г

КОМПЛЕКТАЦИЯ

• Мышка x1
• Глайды для мыши x1
• Донгл 2.4 ГГц x1
• Паракордовый кабель x1
• Гарантийный талон x1
• Руководство пользователя х1
• Стикеры х1

ДЕТАЛИ ПРОДУКТА

1. Переключатель режимов
2. Место хранения трансмиттера
3. Кнопка DPI

4. Правая кнопка
5. Левая кнопка
6. Кнопка прокрутки/средняя кнопка
7. Боковая передняя кнопка
8. Боковая задняя кнопка
9. LED-индикатор

ЭКСПЛУАТАЦИЯ ПРОДУКТА

Проводное подключение:
1. Установите переключатель в режим USB.
2. Подключите мышь к USB-порту компьютера.
3. Компьютер обнаружит мышь автоматически.

Подключение на частоте 2.4ГГц:
1. Установите переключатель в режим 2.4ГГц.
2. Подключите передатчик к USB-порту компьютера.

КНОПКА ИЗМЕНЕНИЯ DPI

Используется для переключения между предустановленными профилями DPI.
800 - красный
1600 - зеленый
3200 - синий
4800 - лазурный
6400 - розовый
8000 - желтый
10000 - фиолетовый

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

• Не вскрывайте и не модифицируйте изделие
• Не разбирайте устройство и не пытайтесь обслуживать его самостоятельно
• Если устройство используется в среде, температура которой выходит за пределы 

допустимого диапазона, выключите устройство и подождите, пока рабочая 
температура не стабилизируется в пределах указанного диапазона.

• Не допускайте попадания жидкостей на изделие

Нарушение правил эксплуатации может привести к потере работоспособности продукта 
и потере гарантии.
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Shenzhen Anyway Technology Co., Ltd. 
6005# SEG Plaza, Huaqiang North, Futian District, Shenzhen, China
Designed by Proove. Made in China

WARNING Please follow the above safety instructions 
otherwise it will cause fire, electric shock, 
damage or other damage.
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